

55-

12

-29-

தமிழ்நாடு அரசு  
சுருக்கம்

பொதுப்பணிகளில் நியமனம் செய்ய தமிழ்நாட்டிலுள்ள திறந்தவெளி பஸ்கலைக்கழகங்களால் வழங்கப்படும், பட்டயப்படிப்பு, பட்டப்படிப்பு மற்றும் முதுநிலைப் பட்டப்படிப்புகளை முறையாக வழங்கப்படும் (Regular Stream) பட்டயப்படிப்பு, பட்டப்படிப்பு மற்றும் முதுநிலைப் பட்டப்படிப்பிற்கு நிகராக கருதி அங்கீகாரம் செய்து ஆணைகள் வெளியிடப்படுகின்றன.

பயிப்பாளர் மற்றும் நிர்வாகச் சீர்திருத்தக் (ஐர்) துறை  
அரசாணை நிலை எண். 180

நாள் : 11.9.2000  
வித்யா நகர், 27,  
திருவள்ளூர் ஆர்.டி. 20.1  
படிக்கப்பட்டது:-

1. தமிழ்நாடு மாநில தலைமை கட்டுறவு வந்தி துறைப்பொது மேலாளர் மதுரை காமராஜர் மற்றும் அ.சாமலை திறந்தவெளி பஸ்கலைக்கழகங்களால் வழங்கப்படும் பட்டப்படிப்பு/முதுநிலைப் பட்டப்படிப்பு ஆசியவற்றிற்கு நிகராக கருதி பொதுப்பணிகளில் வேலைவாய்ப்பிற்கு அங்கீகாரம் அளிக்கப்பட்டுள்ளன என தெரிவித்து, தமிழ்நாட்டிலுள்ள இதர திறந்தவெளி பஸ்கலைக்கழகங்களால், (அதாவது சென்னை பஸ்கலைக்கழகம், பாரசீகியார் பஸ்கலைக்கழகம், பாரசீகியாசன் பஸ்கலைக்கழகம், மனோன்மனியம் சுந்தரமார் பஸ்கலைக்கழகம் போன்ற பஸ்கலைக்கழகங்களால்) வழங்கப்படும் பட்டப்படிப்பு, முதுநிலைப் பட்டப்படிப்புகளை முறையாக வழங்கப்படும் பட்டப்படிப்பு/முதுநிலைப் பட்டப்படிப்பு ஆசியவற்றிற்கு நிகராக கருதி பொதுப்பணிகளில் வேலைவாய்ப்பிற்கு அங்கீகாரம் அளிக்கப்பட்டுள்ளன என அரசைக் கேட்டிருந்தார்.

ஆணை:-

தமிழ்நாடு மாநில தலைமை கட்டுறவு வந்தி துறைப்பொது மேலாளர் மதுரை காமராஜர் மற்றும் அ.சாமலை திறந்தவெளி பஸ்கலைக்கழகங்களால் வழங்கப்படும் பட்டப்படிப்பு/முதுநிலைப் பட்டப்படிப்பு ஆசியவற்றிற்கு நிகராக கருதி பொதுப்பணிகளில் வேலைவாய்ப்பிற்கு அங்கீகாரம் அளிக்கப்பட்டுள்ளன என தெரிவித்து, தமிழ்நாட்டிலுள்ள இதர திறந்தவெளி பஸ்கலைக்கழகங்களால், (அதாவது சென்னை பஸ்கலைக்கழகம், பாரசீகியார் பஸ்கலைக்கழகம், பாரசீகியாசன் பஸ்கலைக்கழகம், மனோன்மனியம் சுந்தரமார் பஸ்கலைக்கழகம் போன்ற பஸ்கலைக்கழகங்களால்) வழங்கப்படும் பட்டப்படிப்பு, முதுநிலைப் பட்டப்படிப்புகளை முறையாக வழங்கப்படும் பட்டப்படிப்பு/முதுநிலைப் பட்டப்படிப்பு ஆசியவற்றிற்கு நிகராக கருதி பொதுப்பணிகளில் வேலைவாய்ப்பிற்கு அங்கீகாரம் அளிக்கப்பட்டுள்ளன என அரசைக் கேட்டிருந்தார்.

2. 20.12.93 நாள் பட்டயப்பாளர் மற்றும் நிர்வாகச் சீர்திருத்தத் துறையின் அரசாணை நிலை எண். 441-ல் ஆணை வெளியிடவாத தமிழ்நாடு அரசுப் பயிப்பாளர் தேர்வாணையத்தின் தலைவரை தலைமையாக கொண்டு இதற்கென அமைக்கப்பட்ட குழுவின் முன்னர், தமிழ்நாடு மாநில தலைமை கட்டுறவு வந்தியின் ஆணை பொது மேலாளரது கோரிக்கை பரிந்துரைக்காத வைக்கப்பட்டது.

3. 3.5.2000 அன்று நடந்த குழுக் கூட்டத்தில் இப்பொருள் விவாதிக்கப்பட்டு, தமிழ்நாட்டிலுள்ள பஸ்கலைக்கழகங்களால் திறந்தவெளி பஸ்கலைக்கழக முறை மூலம் வழங்கப்படும் பட்டயப்படிப்பு, பட்டப்படிப்பு மற்றும் முதுநிலைப் பட்டப்படிப்புகளை அப்பஸ்கலைக்கழகங்களால் முறையாக வழங்கப்படும் பட்டயப்படிப்பு, பட்டப்படிப்பு, முதுநிலைப் பட்டப்படிப்பு ஆசியவற்றிற்கு நிகராக கருதி அங்கீகரிக்கலாம் என குழு அரசுக்கு பரிந்துரை செய்துள்ளது.

4. குழுவின் பரிந்துரைகளை அரசு தீவிர பரிசீலனைக்குப் பின் ஏற்றுக் கொள்ள முடிவெடுத்தது. ஆல்வாஜே, தமிழ்நாட்டிலுள்ள, பல்கலைக்கழக மாண்புமிகு குழுவால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகங்களால் சீறந்தவெளிப் பல்கலைக்கழக முறை மூலம் வழங்கப்படும் பட்டயப்படிப்பு, பட்டப்படிப்பு, மற்றும் முதுநிலைப் பட்டப்படிப்புகளை அப்பல்கலைக்கழகங்களால் முறையாக (Regular Stream) வழங்கப்படும் பட்டயப்படிப்பு, பட்டப்படிப்பு மற்றும் முதுநிலை பட்டப்படிப்பு ஆகியவற்றிற்குச் சமமாக கருதி பொதுப்பணிகளில் வேலைவாய்ப்பிற்கு அங்கீகாரம் அளிக்க அரசு ஆவாய்க்கிறது.

(ஆளுநரின் ஆணைப்படி)

சை. முனீர் உறாதா  
அரசு செயலர்.

பெயர்

அனைத்து அரசு செயலர்கள், சென்னை-9.  
அனைத்து தலைமை ஆலுவலர்கள்,  
செயலர், தமிழ்நாடு அரசுப் பரியாளர் தேர்வாணையம், சென்னை-2.  
பொலித்தலைமைலாளர், தமிழ்நாடு மாநில தலைமை கட்டுறவு வங்கி  
தபால் பெட்டி, 226, H.S.C., போல் சாலை, சென்னை-1.

நகல்: முதலமைச்சர் ஆலுவலகம், சென்னை-9.  
அனைத்து தலைமைச் செயலகத்திற்குள், சென்னை-9.  
பரியாளர் மற்றும் நிர்வாகச் சீர்க்குக்கக் கையிலுள்ள அனைத்து  
பிரிவுகள், சென்னை-9.

(ஆணைப்படி அனுப்பப்படுகிறது)

*[Handwritten Signature]*  
பிரிவு ஆலுவலர்.